

新绛县 开展“2023·崇尚·清明祭英烈”活动

运城晚报讯(记者 王露)松柏苍翠环绕如肃,丰碑矗立巍峨挺拔。4月4日上午,新绛县退役军人事务局组织社会各界人士代表,在该县三泉烈士陵园开展“2023·崇尚·清明祭英烈”活动。新绛县各机关单位干部、师生代表、退役军人代表等500余人在革命烈士纪念碑前,向为民族解放和人民革命事业英勇献身的革命先烈鞠躬、

献花。当日上午9时,“2023·崇尚·清明祭英烈”活动正式开始,三泉烈士陵园纪念广场上,青松傲立,翠柏挺拔,巍然矗立的革命烈士纪念碑格外醒目。全体人员肃穆伫立,仰望革命烈士纪念碑,齐声高唱国歌;国歌唱毕,全场肃立,一同向烈士英灵默哀致敬,共同追忆烈士生前英雄事迹;默哀毕,伴随着

深沉悠长的《献花曲》,全体人员怀着无比崇敬的心情依序走向烈士墓区,向每座烈士墓敬献鲜花、驻足瞻仰并深深鞠躬,表达哀思和敬仰之情。

活动结束后,大家纷纷表示,要以革命先烈为榜样,弘扬坚韧不拔、英勇不屈的革命精神,前仆后继、舍生取义的进取精神,不求索取、一心为民的奉献精神。

市区河东书房·北城街道馆 共绘清明 同享春光

运城晚报讯(记者 寻霄)4月2日,市区河东书房·北城街道馆开展“共绘清明 同享春光”主题手工活动,小读者们拿起画笔,怀着缅怀先烈、致敬英雄的心情,创作美术作品,培养审美创造能力。

“青团,又叫作‘清明粿’,是南方地区清明节的传统美食。江南人把春天里第一次吃青团叫作‘尝春’……”活动开始后,教师给孩子们讲解了清明节的起源、习俗等,并为孩子们讲述革命烈士的故事,激发他们的创作热情。

在创作“青团”环节,孩子们在老师的协助下,以绘画和手工的方式创作出一颗颗饱满可爱、图案各异的“青团”,作品中加入了自己对传统文化的理解,增强了文化自信。

市城市管理局 缅怀革命先烈 传承红色精神

运城晚报讯(记者 祁克宁)4月3日,市城市管理局在盐湖区烈士陵园组织开展“缅怀革命先烈 传承红色精神”清明祭英烈活动。当天,细雨绵绵,烈士陵园内翠柏凝春,面向烈士纪念碑,该局干部职工全体肃立,齐唱国歌,静默哀悼并向革命先烈敬献花圈。

随后,大家在工作人员的带领下,参观了运城解放纪念馆。在一幅幅记载着革命历史的照片和一件件珍贵的革命文物前,大家驻足观看、聆听革命烈士浴血奋战、运城人民支援前线的事迹,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

市城市管理局相关负责人表

示,下一步,该局将继续继承革命先烈遗志,牢记初心使命,以党的二十大精神为指引,以饱满的热情、昂扬的斗志、扎实的作风,合力攻坚、戮力拼搏,全面完成好城市管理各项工作,不断提升城市现代化治理水平,为建设更宜居、更韧性、更智慧的运城贡献城市管理力量。

盐湖区河东西街社区 讲述红色故事 缅怀革命先烈

运城晚报讯(记者 崔萌)4月3日,盐湖区东城街道河东西街社区组织辖区党员干部、居民代表、社区网格员,开展了“讲述红色故事,缅怀革命先烈”宣讲活动。

宣讲会上,东城街道办事处退役军人服务站站长贺帅,从解放战争时期三打运城、茅角巷惨案等历史事件讲起,讲述了革命先烈不畏牺牲、抛头颅洒热血的英勇事迹,教育大家要铭记历史,传承革命精神。会后,社区工作人员、网格员向沿街商铺及居民发放了“清明节文明祭扫”倡议书,倡导大家在缅怀先烈、祭奠亲人时,选用更加文明、环保的方式,共同保护生态环境,共建文明家园。

山西新产业技师学院师生代表走进麦来少年宫 向革命先辈献花 接受红色教育洗礼

运城晚报讯(记者 陶登肖)4月3日下午,山西新产业技师学院(运城市机电工程学校)30余名师生冒雨走进运城麦来少年宫参观学习,接受红色革命传统教育。

活动中,学生们在麦来少年宫负责人陈素勤的带领下参观了五

大展馆,回顾了毛主席等老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,以及雷锋同志的先进事迹,并敬献鲜花,表达哀思。

学生们还参观了馆内收藏的多枚勋章,了解了河东盐池的历史和旧社会盐工的苦难生活,接受红色教育的洗礼。

麦来少年宫作为该校的德育教育基地,多次接待该校师生前来参观。“希望同学们把革命先辈的优良传统继承发扬下去,热爱党、热爱祖国、热爱人民,坚定理想信念,珍惜幸福生活,刻苦学习、团结向上,努力成为新时代大国工匠。”陈素勤说。

天津市西关村党支部 开展清明祭扫活动

运城晚报讯(记者 李爽)4月2日,天津市城区街道西关村党支部组织党员及入党积极分子,在该市烈士陵园开展清明祭扫活动。

在庄严肃穆的革命烈士陵园,大家向烈士墓碑敬献花篮、鲜花,默哀鞠躬,深切悼念为革命事业献出生命的先烈;接着,大家重温入党誓词,面对鲜红的党旗庄严承诺,铸牢一心一党的意志和决心;随后,大家参观瞻仰了英烈事迹展板。

参加活动的党员魏宇说:“我们要继承和发扬革命先烈精神,加强自身思想道德建设和作风建设,爱岗敬业,爱党爱国,爱岗敬业,砥砺前行。”

稷山消防救援大队 缅怀消防英烈 学习崇高精神

运城晚报讯(记者 寻霄)4月2日,稷山县消防救援大队组织消防救援人员祭奠消防英烈——为消防事业捐躯的王兆鹏,缅怀其对消防事业恪尽职守的崇高精神。

在王兆鹏纪念碑前,全体人员敬献花圈,集体默哀,瞻仰烈士墓碑,以表达对烈士的哀思。接

着,大家对墓园里的杂草、树叶等进行了清理。

随后,该大队教导员许谦、指导员李海鹏走进烈士家中,慰问烈士家属,并叮嘱他们遇到困难及时向组织反映,生活中要保重身体,保持良好心态。

许谦表示,通过开展缅怀祭奠英烈活动,全体消防救援人员

深受感染,今后将时刻牢记光荣使命,继承和发扬革命先烈的优良传统,学习英烈无私奉献、敢于牺牲的浩然正气,做一名合格的消防员,当一名忠诚的人民卫士,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,为辖区经济建设和社会稳定,贡献自己的青春和力量。

诵读经典 缅怀先烈

4月2日,在闻喜县政务服务中心大厅河东书房,来自该县县直多个学校的孩子们在诵读红色经典英雄故事。

当日,闻喜县文化和旅游局携手该县图书馆,举行“缅怀先烈 慎终追远”——清明节红色经典诵读活动。孩子们聆听教师讲述清明节的由来和传统习俗,诵读红色经典英雄故事,动手绘画清明风筝,并集体表演了手语古诗词《清明》。

特约摄影 刘佳



盐湖区五洲观澜社区 缅怀革命先烈 弘扬民族精神

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)4月3日,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区党员及仁和物业党员代表20余人,在盐湖区烈士陵园开展了“缅怀革命先烈、弘扬民族精神”主题活动。

活动现场,气氛庄严肃穆,大家在烈士纪念碑前肃立默哀,向烈士鞠躬致敬,敬献菊花,表达对先烈的敬意。随后,大家在庄严的国旗下重温入党誓词,并来到运城解放纪念馆,聆听解放运城战役中革命先烈浴血奋战、人民群众全力支援的感人故事。

“通过开展清明祭英烈活动,我们又得到了一次革命精神的洗礼,加深了对爱国主义精神的认识。”该社区负责人表示,在今后的为居民服务中,他们一定要继承革命先辈的优良传统,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作当中,为建设和谐幸福社区贡献力量。